



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤ.ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Ρόδος, 16/11/2023

Αρ. Πρ.: 874

**ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση: Κοσκινού  
Πληροφορίες: Διευθυντής κ. Χρήστος  
Θεολόγος Τηλέφωνο: 2241067850  
email: [gmousrod@sch.gr](mailto:gmousrod@sch.gr)  
[www.MusicSchoolRhodes.gr](http://www.MusicSchoolRhodes.gr)

**Προς: ΔΔΕ Αωδεκανήσου**

**Θέμα: Επαναπροκήρυξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς για εκδρομή μαθητών/τριών της Α΄ και Β΄ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Ρόδου στην Ελβετία, στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης, με πρόσκληση Ελληνικού Σχολείου της ομογένειας.**

Ύστερα από πρόσκληση του ελληνικού σχολείου Arpfelbaum του ΤΕΓ Ζυρίχης προς το Μουσικό σχολείο Ρόδου και στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος «Γνωρίζοντας τη μεσαιωνική πόλη της Ρόδου: ιστορία, θρύλοι και αρχιτεκτονική» προκηρύσσουμε την οργάνωση εκπαιδευτικής πενθήμερης εκδρομής στην Ελβετία τον μήνα Μάρτιο 2024 σε ημερομηνίες από 01 έως 27 Μαρτίου (πέντε ημέρες συμπεριλαμβανομένου οπωσδήποτε Σαββάτου λόγω λειτουργίας του σχολείου υποδοχής στη Ζυρίχη) με την Aegean airlines. Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκπαιδευτική εκδρομή του Σχολείου μας. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Προσφορά για εκδρομή του Μουσικού Σχολείου Ρόδου στη Ελβετία».

Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή με βάση τα ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια την **Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12** το μεσημέρι, στο γραφείο του Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Ρόδου, κ. Θεολόγου Χρήστου.

Οι προσφορές πρέπει να είναι σύμφωνες με την υπ' αριθμ. 29883/ΓΔ 4/2020 Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανεπαρκούς συμμετοχής μαθητών ή για λόγους ανωτέρας βίας (μη πραγματοποίηση πτήσης, απεργία, αντίξοες καιρικές συνθήκες, πανδημία) ή/και την αλλαγή ημερομηνιών και την επιστροφή χρημάτων χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση για το σχολείο.

### ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση με την πρώτη πρωινή πτήση Ρόδος- Αθήνα-Ζυρίχη.

Άφιξη στη Ζυρίχη και επίσκεψη στους καταρράκτες του Ρήνου. Μετάβαση στο ελληνικό σχολείο Arpfelbaum ( Arpfelbaumstrasse 31) από 14:00 ως 17:00. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2η ΗΜΕΡΑ:

Περιήγηση στη Ζυρίχη. Μετάβαση στη Λουκέρνη και περιήγηση. Ιντερλάκεν-Φράμπουργκ(διανυκτέρευση).

3η ΗΜΕΡΑ:

Περιήγηση στο Φράιμπουργκ, Γκριγιέρ, Βέρνη (διανυκτέρευση).

4η ΗΜΕΡΑ:

Περιήγηση στη Βέρνη. Διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση για Ζυρίχη- Αθήνα-Ρόδο

- Αριθμός συμμετεχόντων: 24-30 μαθητές και 3 συνοδοί.
- Ξενοδοχείο κατά προτίμηση 4 αστέρων με πρωινό ή και με ημιδιατροφή.
- Επιθυμούμε προσφορά με συνοδό και χωρίς συνοδό.

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ένα ενδεικτικό πρόγραμμα. Οποιαδήποτε πρόταση τροποποίησης του προγράμματος για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του χρόνου και τη μείωση του κόστους αναφορικά με την πόλη διανυκτέρευσης είναι επιθυμητή. **Απαραίτητο είναι να είμαστε στη Ζυρίχη ημέρα Σάββατο**, ώστε να επισκεφθούμε το ελληνικό σχολείο Arfelbaum.

1	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ)	ΝΑΙ
2	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
3	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ	ΝΑΙ
4	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ ΜΕ ΦΠΑ	ΝΑΙ
5	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τρίτη, 21/ 11/2023 και ώρα 12:00
6	ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	Τρίτη, 21/ 11/2023 και ώρα 12:00

1. Δυνατότητα επικοινωνίας (μέσω κινητού τηλεφώνου) με υπεύθυνο του πρακτορείου για όλο το διάστημα της εκδρομής για επίλυση τυχόν προβλημάτων.
2. Αφού υπολογιστεί το τελικό κόστος του ταξιδιού η προσφορά πρέπει να δοθεί ως τελικό ποσό ανά μαθητή στο οποίο θα συμπεριλαμβάνονται όλες οι λοιπές χρεώσεις (ΦΠΑ κλπ). Να έχετε υπόψη σας ότι θα χρειαστεί να εκδοθούν ατομικές αποδείξεις με το τελικό ποσό για κάθε μαθητή/τρια.
3. Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την αξιολόγηση τους από την αρμόδια επιτροπή το σχολείο διατηρείτο δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει τη μετακίνηση εφόσον δε συγκεντρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών.
4. Το Τουριστικό-Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί τηλεφωνικώς.

Ο Διευθυντής

Χρήστος Θεολόγος  
Οικονομολόγος